6 kaacc (60 muHyT)

1. Brluucnure:

a) —1,25-3,8;
b) 0,6-(-27);
) —7,14:(—0,035);
d) 2-(62-73): .

2. Pemnte ypaBHEHUS:

a) 8-15 (3x+2) =2 (4— 62);
b) (x—1):7,2=-1,7:5,1.

3. Yopocrute Boipaxenue 2+ (0,5a—6)—1,2 - G a— 5) u Hatioume e20 3Hauenue , eciu a = —1% .

4. Pemure 3anmauy: B kuury Boumwtm 3 pacckasa. IlepBerii 3anumaer 33% Bcell KHUTH, BTOPOM
9 o
pacckas — — YHCIIa CTPAHHIL IIEPBOTO, @ TPETHH—OCTaBIINECH 80 ctpanui. CKOJBKO CTPaHUIL B

KHure?

5. OrMeThbTe Ha KOOpAUHATHOM TUTocKoCcTH Toukr M(-2; 8); N(3; -2); P(3; 4) u Q(-2; -1). IIpoBeauTte
npsimbie MN u PQ. Haliaure koopauHaThl TOUKH EPECEUEHMUS:
a) npssmeix MN u PQ;
6) mpsimoit MN ¢ ockro abcuucc;
B) npsimoii PQ ¢ ocbto opuHAaT.

6. OHpG]ICJ'II/I UCTUHHBI WM JIOKHBI JAaHHBIC BBICKA3bIBAHM. HOCTpOﬁ OTpULIAaHUSA JIOKHBIX
BBICKAa3bIBAaHUM:

a) ~<1; b)AxeR:|x|<0; ¢) VneN:3n+7 =19,
11

7*. B namewm kiacce 19 yenoBek 00T MIOKOJIaAHOE MOpOXKeHoe, 13- dpykToBoe. J[Boe HE THOOST
MopokeHoe, 11 demoBek MrOOAT Kak IIOKONAgHOE, Tak W (ppykTOoBOe MoOpokeHoe. CKOIbKO
YEeJIOBEK B HaIlleM Kiacce?

CucremMa oneHMBAaHUs IIPOBEPOYHOI padoTHI
OnenuBanme OTAEJBHBIX 32JaHHI
Maxcumanvuoiii 6ann 3a evinonnenus pabomol — 26

Homep | 1| 2 3 4 5 6
3a7aHus
ban 6| 6 | 4] 4] 33

7* - HEe BIMSIET HA OLICHKY 32 0053aTeNIbHYIO0 YaCTh KOHTPOJIBHON PabOTHI.

Kpurepun ouneHuBaHust



Tabnauya nepesoda 6an108 6 OMMEMKU NO NAMUOANTLHOU UIKATIE

OTMeTKa [0 ATHOAIbHON 2 3 4 5
LIKajie

[TepBuunbIe OamTBI 0-13 14-17 18-21 22-26




